

荥阳播报 | 荥事

荥阳兴华市场进行升级改造 明年,买蔬菜、肉类食品会更方便

近日,总投资560万元的荥阳市兴华市场升级改造工程正式启动,升级改造后的兴华市场将成为荥阳市区的大型农贸市场。明年,荥阳人购买蔬菜、肉类、食品将更加方便。

兴华市场建于1994年,占

地面积33350平方米,是荥阳市区最大的农贸市场。近年来,由于市场设施老化和损坏,同时原设计中一些设施落后,布局不合理,给商业经营管理和居民购物带来诸多不便。基于以上原因,市场的

建设和管理单位索河街道北台村民组决定对市场进行升级改造。对市场内的固定摊位保持原状,对占地7198平方米的蔬菜、肉类、副食品经营区进行重新规划,升级改造。将新建78间门市房,建设高规

格大棚面积3560平方米。改造工程将于2015年1月交付使用,新建成的农贸市场可容纳商户300多家,连同原有固定门店,市场内共可容纳400多家商户。

通讯员 郑明驼 李文利

荥阳首个应急避难场所 顺利建成

近日,由市应急办、市地震局联合在我市建设的首个大型综合应急避难场所——“荥阳市植物园应急避难场所”顺利建成。

该避难场所占地面积742.5亩,可容纳5~10万居民的疏散安置,实现多灾种的综合利用。该场所的建成,极大提高了我市城市综合防灾能力,为完善社会应急救援体系,保护居民生命财产安全提供了保障。

通讯员 宋志强

“爱在我身边”海龙杯 表演艺术大赛拉开帷幕

11月15日上午,“爱在我身边”海龙杯表演艺术大赛在海龙大酒店正式拉开帷幕。据了解,此次大赛共设一等奖一名,二等奖二名,三等奖三名,奖项价值分别为10000元、6000元、3000元,决赛及颁奖典礼时间为12月6日。比赛现场,选手们通过朗诵、演讲、讲故事等多种语言表演形式,讲述爱、弘扬爱,淋漓尽致地展现出本次大赛的主题“爱在我身边”。

多年来,海龙集团秉承“让员工满意、让客户满意、让社会满意”的企业宗旨,为我市经济发展、公益事业、慈善事业作出了巨大贡献。荥阳播报 张金龙

荥阳市人民医院 举办主题演讲

近日,荥阳市人民医院举行了“弘扬中华优秀传统文化 加强党员干部修养”主题演讲比赛暨知识竞赛。

医院7个支部的14名选手参加了比赛,评委由医院各支部书记担任。选手们怀着对优秀传统文化的热爱,结合本职工作,表示要加强对中华优秀传统文化的学习,用优秀传统文化涵养自己的道德,做好本职工作,为构建和谐医患关系,维护人民群众健康作出更大贡献。在知识竞赛环节,行政支部的楚珣、外科支部的马杨真子、门急诊支部的吴婷分获第一名、第二名、第三名。通讯员 樊建伟

荥阳8000人职业病 健康检查

11月19日,郑州市安监局领导和专家到荥阳市检查审核职业危害因素检测工作。为了更好地开展职业病防治工作,荥阳市卫生防疫站在原有设备的基础上,今年积极筹措资金,又新购买了原子吸收分光光度计和一批个体粉尘采样器等先进仪器,并有效开展了粉尘、噪声、苯及苯系物、甲醛、一氧化碳等职业有害因素监测和评价工作。截至目前,已对126家厂矿企业进行了监测,职业病健康检查共8368人次。检查结束后,检查组对荥阳市2014年职业危害因素检测工作给予了充分肯定。

通讯员 梅亚新 李建朝

初冬 我们需要这样的

温暖

这一天他们有了崭新的书桌



书桌、食品送给两河口爱心学校

农工商房产集团立足上海,深耕长三角,布局全国,具有26年的品牌历史。26年来,她把回馈社会作为使命。农房·索河湾是农工商房产集团进军河南的开山之作,在9月20日的林志颖、千百惠等明星荥阳演唱会上,通过河南省宋庆龄基金会向学生捐赠10万元的学习用品。

经过准备,质优价廉的100张桌子、100把椅子已送到

嵩县车村镇两河口爱心学校。这是一所什么样的学校?他们还需要什么样的帮助?这是农工商房产集团领导所关心的。18日,他们来到学校,首先映入眼帘的一幢3层白楼,白楼的一侧是明亮的餐厅。这不是学校所有的建筑,它们的背后是两幢两层的小楼,那砖被风吹雨打后留下的颜色在诉说着年龄的悠长,有着1200多年树龄的银杏树

见证了转变。

学校校长赵书会向来宾介绍说,白楼和餐厅是2007年由河南省宋庆龄基金会捐款建设的,旧楼也是爱心人士在几十年前捐建的。新楼建成后,学校的业绩明显提升,考入高中、大学的人数不断增加。“农房·索河湾的善举会激励我们进一步把工作做好,培育出更好的学生。”赵书会如是说。

11月18日,带着农工商房产集团的重托,农房·索河湾一行来到河南省嵩县车村镇两河口爱心学校看望师生,并送上200箱爱心牛奶和一些书桌用品。记者 姚辉常 文/图

学校的孩子们 大多来自贫困家庭

学校的学生全部来自车村镇两河口村,但学生家与学校距离不等,最远的10里。三年级的宋怡情家就离学校七八里,她每天要用30分钟以上到学校上课。这是因为大山的阻隔,因为大山的阻隔,他们的家庭多是贫困的。有的同学课桌使用时间长了,就坏了,没及时更换,钉子凸出来,经常划破学生的衣服。经过河南省宋庆龄基金会、嵩县老促会等单位联系,农房·索河湾向两河口爱心学校捐赠了新桌子、新椅子。

赵书会说:“他们今后会及时向农工商房产集团和农房·索河湾汇报成绩。”

“新网工程”建设 菜农卖菜不再难

11月19日上午,城关乡高袁寨村村民王丽峰心里乐开了花,今年她再也不用为卖菜发愁了,郑州供销社荥阳中心超市将她的一万多斤白萝卜一次性全部收购走了。

2010年以来,为了让市民吃上干净、卫生、新鲜的蔬菜,郑州市供销社围绕打造

标准化龙头企业这个中心,全力抓好“新网工程”建设和业务经营,“新网工程”项目给供销社的发展带来了生机,给农超对接奠定了良好基础。供销社中心超市员工每逢蔬菜成熟季节,安排职工利用休息日到菜地,会帮助菜农解决采摘、运输等环节难题,减少了流通环节,缩

短了时间、降低了成本,实现了农超真正对接,为菜农、果农解决了卖难买难问题,受到广大农民的好评。

据了解,“新网工程”实施以来,市供销社中心超市先后帮助我市菜农销售白萝卜15万多斤、白菜16万斤、大葱8万斤。

记者 姚辉常 文/图

